
  Tribunal Regional Eleitoral do Paraná 

  REUNIÃO DE ANÁLISE ESTRATÉGICA 

Extrato da Ata da 1ª Reunião – 2019 

1. IDENTIFICAÇÃO  

Data/Local da Reunião: 

09/04/2019, às 18h, na Sala de Multiuso. 

Assunto: 

1) Selo Justiça em Números – premiação, Metas 2019 e Indicadores 3º Trimestre de 2018;  

1) Relatório de Gestão-TCU; 

2) Planejamento Eleições 2020; 

3) Projeto Biometria 2019; 

4) Indicadores Estratégicos no 4º Trimestre de 2018 e 1º Trimestre 2019; 

5) Canal “Desabafe Aqui”. 

6) Plano de Gestão 2019; 

7) Selo Justiça em Números. 

 

Participantes: 

DESEMBARGADOR GILBERTO FERREIRA, presidente do Tribunal 

DESEMBARGADOR TITO CAMPOS DE PAULA; vice-presidente do Tribunal 

DR. DANIEL RIBEIRO SURDI DE AVELAR, Juiz de Cooperação de 1º Grau  

VALCIR MOMBACH, Diretor Geral 

RACHEL DIÓGENES RAMINA REZLER – Assessora-Chefe da Presidência  

MONICA MIRANDA GAMA MONTEIRO, Secretaria da Corregedoria Regional Eleitoral  

HILLENE DE CASSIA SBALQUEIRO SILVA MEIRA, Secretária de Controle Interno e Auditoria  

DANIELLE CIDADE MORGADO MAEMURA, Secretária Judiciária 

LILIAN GASPARIN – Secretária de Gestão Administrativa 

SILMARA APARECIDA LASKOSKI – Secretária de Gestão de Serviços 

SÉRGIO LUIZ MARANHÃO RITZMANN – Secretário de Gestão de Pessoas 

GILMAR JOSÉ FERNANDES DE DEUS – Secretário de Tecnologia da Informação  

HELTON JOSÉ SANCHES, o Secretário de Orçamento, Finanças e Contabilidade 

SOLANGE MARIA VIEIRA – Coordenadora de Planejamento Estratégico 

Presentes também os servidores:  
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DANIELE CRISTINE FORNECK FRANZINI, Assessoria Jurídica da Diretoria-Geral; DIOGO SGUISSARDI MARGARIDA, 

o Chefe da Seção de Planejamento e Estatística; EMMANUEL ANDRÉ MAIER, servidor da Coordenaria de 

Comunicação Social; IVETE DE OLIVEIRA ROSA; Chefe do Núcleo de Estatística; JUAREZ DE OLIVEIRA, assistente 

da Seção de Manutenção de Equipamentos de Microinformática;  LUCIANE YOSHIYASU MIYOSHI, chefe do 

Gabinete da Diretoria-Geral; MARTA HARUMI OSHIRO, servidora da Coordenadoria Executiva; RICARDO 

AUGUSTO VIEIRA, servidor da Assessoria Chefe da Presidência; SIMONE APARECIDA STOROZ VENCESLAU, chefe 

do Cartório da 177ª Zona Eleitoral; SILVIA ALBUQUERQUE MEDICI METRI, chefe do Gabinete da Secretaria da 

Corregedoria Regional Eleitoral;  VANESSA PIOVEZAN SCHOLZ BRAVO, Coordenadoria de Assuntos Judiciários e 

Correcionais; e PATRÍCIA FRETTA NOGUEIRA DE LIMA CABRAL, assistente da Seção de Planejamento e 

Estatística, que secretariou os trabalhos. 

2. ATA DA REUNIÃO 

Encerrada a reunião do Conselho de Governança, o Desembargador GILBERTO FERREIRA deu início a Reunião 

de Análise Estratégica, convidando a Coordenadora de Planejamento Estratégico, SOLANGE MARIA VIEIRA, a 

assumir a palavra.  

SOLANGE agradeceu a presença de todos e, já entrando no primeiro tema da pauta, destacou que as 

informações prestadas foram compiladas pela Seção de Planejamento e Estatística, que foi oportunizada as 

áreas manifestação sobre a compilação no PAD 12462/2018, que o Relatório de Gestão está em fase de 

revisão geral e tão logo concluída essa fase, será encaminhado para diagramação e elaboração de 

infográficos.  

Passando ao segundo tema da pauta, Planejamento das Eleições 2020, destacou que a proposta 

orçamentária está sendo avaliada pelo TSE, que as ações do projeto são acompanhadas no PAD 14004/2018, 

que o cronograma de atividades já foi estabelecido e que foram constituídos 10 grupos de trabalho, com 

servidores da capital e do interior, para tratar de temas suscitados durante o PREPARA. 

Iniciando o terceiro tema, Biometria, destacou que foi concluída a licitação para fornecimento de postos de 

trabalho e assinado contrato com a empresa vencedora em 25 de março. Destacou que foram realizadas 

reunião com chefes de cartório e com prefeitos, sendo que 4 das 38 Zonas Eleitorais que passarão pela 

revisão biométrica em 2019 já iniciaram o procedimento. 

Passando ao quarto tema da pauta, destacou que em 2018 apenas 3 dos 22 indicadores previstos no 

Planejamento Estratégico (Resolução TRE-PR nº 759/2017) não tiveram sua meta atingida (indicadores 7, 8 e 

9) e que o indicador 20 ainda não pôde ser aferido, pois depende da divulgação do resultado pelo TCU. 

Observou ainda que o planejamento estratégico foi revisado pela Resolução TRE-PR nº 826/2019, aprovada 

em março de 2019, e que as áreas estão se adaptando para mensurar os resultados conforme a nova 

metodologia estabelecida.  

Entrando no quinto tema da pauta, observou que o Plano de Gestão 2019 foi aprovado pela Portaria TRE-PR 

nº 206/2019 e que as unidades administrativas referidas no Plano de Gestão deverão apresentar, 

trimestralmente, relatório detalhado das ações executadas. Destacou que as 25 atividades previstas no Plano 

de Gestão, acompanhadas pela COPE no PAD 3596/2019, já foram iniciadas.  
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Após fazer breve introdução quanto ao sexto tema da pauta convidou DIOGO, chefe da Seção de 

Planejamento e Estatística, a apresentar as informações relativas ao Selo Justiça em Números. Com a palavra, 

DIOGO destacou que os Tribunais da Justiça Eleitoral poderão atingir, no máximo, 750 pontos, pois há itens 

previstos na minuta da portaria que não são aplicáveis a essa Justiça especializada. Informou que há quatro 

categorias de pontuação (Selo Bronze, Prata, Ouro e Diamante) e discorreu sobre a estimativa atual de 

pontuação. Na sequência, destacou que o Conselho Nacional de Justiça informou por meio do Ofício nº 

83/SEP/2019 ter acatado as sugestões efetuadas pelos Tribunais Eleitorais quanto a diversos itens da minuta 

da Portaria. Ao final, lembrou a todos que o esforço das áreas e a implementação de melhorias será 

determinante para a premiação.  

Por deliberação dos presentes, considerando que a RAE foi realizada na sequência da Reunião do Conselho de 

Governança, com a participação e presença das mesmas pessoas, a lista de presença da reunião do Conselho 

foi adotada como lista de presença da Reunião de Análise Estratégica. 

 Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião.  
 

 


